
 

                                                                      

 

 

                      Αθήνα, 12-11-2024 

                       Αρ. Πρωτ.: 63                           
 

ΠΡΟΣ: Μέλη Συλλόγου 

ΚΟΙΝ. : ΠΟΣΕΥΓ 
                

«Εξω οι ΗΠΑ - έξω το ΝΑΤΟ», «Ψωμί - παιδεία - ελευθερία» 

Τα συνθήματα του ξεσηκωμού του Πολυτεχνείου και της αντιδικτατορικής πάλης παραμένουν 
ζωντανά και επίκαιρα! 

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Εργαζομένων Υπουργείο Γεωργίας Ν. Αττικής  

καλεί τα μέλη του και όλους τους συναδέλφους στην κατάθεση στεφάνου του σωματείου στο 
Πολυτεχνείο την Παρασκευή 15 Νοέμβρη στις 13:00 (προσυγκέντρωση 12:30 στην Αχαρνών 2)  

 

Χαιρετίζουμε και τιμάμε την 51η επέτειο από τη λαϊκή εξέγερση του Πολυτεχνείου, τον 
Νοέμβρη του 1973, η οποία σήμανε την αρχή του τέλους της Χούντας. 

Τα συνθήματα που στόλισαν την πύλη του Πολυτεχνείου, συνθήματα που εξέφραζαν το σύνολο 
του αγωνιζόμενου λαού της χώρας μας, έξω οι ΗΠΑ , έξω το ΝΑΤΟ, είναι και φέτος επίκαιρα γιατί με κύρια 

ευθύνη αυτών συντελείται ο σφαγιασμός και το αιματοκύλισμα στην Παλαιστίνη, ο πόλεμος στην Ουκρανία 

και η όξυνση των πολεμικών αντιπαραθέσεων στη Μέση Ανατολή. 

Ο Νοέμβρης του 1973 έδειξε ότι οι λαϊκές διαθέσεις δεν είναι παγωμένες. Η μετατροπή της 
αγανάκτησης σε αντίσταση και πάλη τροφοδοτείται από τα ίδια τα προβλήματα του λαού. Ο λαός και η 
νεολαία συγκρούστηκαν με έναν ισχυρό αντίπαλο, τη χούντα των συνταγματαρχών, τις διεθνείς και 

εγχώριες συμμαχίες της, το ΝΑΤΟ και τις ΗΠΑ, συγκρούστηκαν με όσους έλεγαν «η χούντα είναι 
πανίσχυρη» ή καλούσαν σε αναμονή. 

Τιμάμε όλους όσοι αγωνίστηκαν, φυλακίστηκαν, εξορίστηκαν, βασανίστηκαν, 
δολοφονήθηκαν από τη χούντα. Εκφράζουμε την αλληλεγγύη μας στο λαό που σφαγιάζεται με την 

καταδίκη της κυβέρνησης της ΝΔ,  που εμπλέκει τη χώρα μας στη σφαγή του Παλαιστινιακού λαού, 
στέλνοντας στρατιωτικές δυνάμεις να στηρίζουν τους μακελάρηδες. 

Καλύτερη τιμή για την εξέγερση του Πολυτεχνείου αποτελεί η διεκδίκηση της ζωής που μας αξίζει, 
συνεχίζουμε το νήμα από εκεί που το άφησε ο αγωνιζόμενος λαός το 1973 με σημαντικό αγωνιστικό 
σταθμό την απεργία της 20ης Νοέμβρη! 

Συμμετέχουμε στην μεγάλη αντιιμπεριαλιστική συγκέντρωση την Κυριακή 17 
Νοεμβρίου! 

 

 

Για το Δ.Σ. 

 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΧΡΙΣΤΙΝΑ ΝΤΟΝΤΟΥ ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΑΛΤΕΡΗΣ 

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΥΠ. ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΝΟΜΟΥ ΑΤΤΙΚΗΣ 

Αχαρνών 2  – Τ.Κ. 101 76 – ΑΘΗΝΑ 

ΤΗΛ.: 210-2125335, 8212, κιν. 6973659618, 6972699369  

e-mail: eniaios.syllogos.ypaat@gmail.com 



 


